



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΔΡΑΜΑΣ  
ΔΗΜΟΣ ΔΟΞΑΤΟΥ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

### Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το Πρακτικό της υπ' αριθ. **34/28-12-2015** συνεδρίασης  
του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Δοξάτου  
**Αριθμός Απόφασης 387/2015**

#### Περίληψη

**«Κατάρτιση & ψήφιση προϋπολογισμού «Αυτοτελούς Κεφαλαίου Διαχείρισης κληροδοτήματος Γαλάτειας Χρ. Κρικοπούλου Δήμου Δοξάτου»»**

Στο Καλαμπάκι και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα στις **28 Δεκεμβρίου του έτους 2015 ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 17.00** συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Δοξάτου, υπό την Προεδρία του κ. Ζουμπούλογλου Αναστασίου μετά από την αριθμ.πρωτ. 21258/24-12-2015 γραπτή πρόσκληση που επιδόθηκε σε καθένα από τους Δημοτικούς Συμβούλους με αποδεικτικό και δημοσιεύθηκε νόμιμα σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/10 (ΦΕΚ Α' 87) με τίτλο «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης».

Κατά την εκφώνηση του καταλόγου διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, διότι ήταν **παρόντα 16 μέλη και απόντα 11 μέλη** οι κ.κ. Βαϊραμίδης Στέφανος, Βόιτσος Κωνσταντίνος, Γιαπαύλος Νικόλαος, Ζεκερίδης Χαράλαμπος, Μαλακάκης Παναγιώτης, Στάντζιος Πασχάλης, Τοκούτσης Παντελεήμων, Μόρφης Σωτήριος, Μπερμπερίδης Αθανάσιος, Σαραπάρης Κωνσταντίνος, Τίρλας Δημήτριος **επί συνόλου 27 μελών:**

ΠΑΡΟΝΤΑ					
1	Ζουμπούλογλου Αναστάσιος	7	Σερέτης Ανέστης	13	Φωτιάδης Κυριάκος
2	Ιωάννου Χρήστος	8	Χαλκίδης Χαράλαμπος	14	Παπάζογλου Μιχαήλ
3	Κωνσταντούδη-Στυλίδου Μ.	9	Χατζηλαζάρου Αναστάσιος	15	Καραγιαννίδου-Συμεωνίδου Παρ.
4	Μπενάζης Ευάγγελος	10	Δημητριάδου Ιωάννα	16	Κωνσταντινίδου Ελένη
5	Μουλιστάνος Αθανάσιος	11	Στρατέλη-Φυρινίδου Δήμητρα		
6	Παπαδόπουλος Παρασκευάς	12	Χαριτωνίδης Ιωάννης		
ΑΠΟΝΤΑ					
1	Βαϊραμίδης Στέφανος	5	Μαλακάκης Παναγιώτης	9	Μπερμπερίδης Αθανάσιος
2	Βόιτσος Κων/νος	6	Στάντζιος Πασχάλης	10	Σαραπάρης Κων/νος
3	Γιαπαύλος Νικόλαος	7	Τοκούτσης Παντελεήμων	11	Τίρλας Δημήτριος
4	Ζεκερίδης Χαράλαμπος	8	Μόρφης Σωτήριος		

Σύνολο παρόντων δημοτικών συμβούλων **23** σε σύνολο **27** μετά την προσέλευση των κ.κ. Βαϊραμίδη Στέφανου, Γιαπαύλου Νικολάου, Ζεκερίδη Χαράλαμπος, Στάντζιου Πασχάλη, Τοκούτση Παντελεήμονα, Μόρφη Σωτήριου και Τίρλα Δημητρίου.

Στη συνεδρίαση παρευρέθηκαν οι Πρόεδροι των Δημοτικών Κοινοτήτων Αγίου Αθανασίου Ακριτίδου Φωτεινή, Καλαμπακίου Βέτος Γρηγόριος, οι Πρόεδροι των Τοπικών Κοινοτήτων Αγίας Παρασκευής Αχουριώτου Σοφούλα, Φτελιάς Παγκάκης Κωνσταντίνος, Καλαμώνα Λαφτσιδής Ιωάννης.

Απουσίαζαν ο Πρόεδρος της Δημοτική Κοινότητας Δοξάτου Αλεξίου Νικόλαος οι Πρόεδροι των Τοπικών Κοινοτήτων Κυργίων Γεωργόπουλος Γεώργιος, Κεφαλαρίου κος Καλεάδης Ιωάννης και Νεροφράκτου Δερβίδης Θεολόγος και οι Εκπρόσωποι των Τοπικών Κοινοτήτων Πηγαδίων Κοσμίδης Αβραάμ και Αγοράς Εξουζίδης Αναστάσιος αν και κλήθηκαν νόμιμα σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις.

Οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ. Μόρφης Σωτήριος και Τίρλας Δημήτριος **προσήλθαν** στο 8<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας διάταξης.

Οι δημοτικοί σύμβουλοι Τοκούτσης Παντελεήμων, Γιαπαύλος Νικόλαος, Στάντζιος Πασχάλης και Ζεκερίδης Χαράλαμπος **προσήλθαν** στο 9<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας διάταξης.

Ο δημοτικός σύμβουλος Βαϊραμίδης Στέφανος **προσήλθε** στο 22<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας διάταξης.

Οι δημοτικοί σύμβουλοι Τίρλας Δημήτριος, Δημητριάδου Ιωάννα, Μόρφης Σωτήριος, Μπενάκης Ευάγγελος, **αποχώρησαν** στο 5<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας διάταξης.

Οι δημοτικοί σύμβουλοι Κωνσταντινίδου Ελένη, Βαϊραμίδης Στέφανος, Παπαδόπουλος Παρασκευάς, Ζεκερίδης Χαράλαμπος, **αποχώρησαν** στο 1<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας διάταξης.

Ο δημοτικός σύμβουλος Ιωάννου Χρήστος **αποχώρησε** στο 2<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας διάταξης.

Με την υπ' αριθμ. 376/2015 απόφαση του Σώματος, οι υπ' αριθμ. 377,378/2015 αποφάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου, αφού συμφώνησε ομόφωνα το σώμα, συζητήθηκαν εκτός ημερησίας διάταξης κατά την έναρξη της συνεδριάσεως.

Επίσης ομόφωνα το Σώμα αποφάσισε την συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης με την εξής σειρά: 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 5, 6, 7, 1, 2, 3, 4, 16 χωρίς όμως αλλαγή στην αρίθμηση των αποφάσεων με βάση την υπ' αριθμ. πρωτ. 21258/24-12-2015 πρόσκληση .

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε ο υπάλληλος του Δήμου Τσεντίδης Κωνσταντίνος, Προϊστάμενος της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 100 παρ. 3 του Ν. 3463/2006 και του άρθρου 69 παρ. 3 του Ν. 3852/2010.

Παρών στη συνεδρίαση ήταν ο Δήμαρχος κος Δαλακάκης Δημήτριος, ο οποίος κλήθηκε νόμιμα με την πιο πάνω πρόσκληση του Προέδρου.

Παρουσία της Τρούτπεγλη Καλλιόπης, υπαλλήλου του Δήμου Δοξάτου για την τήρηση των πρακτικών, ο κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το **9<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας διάταξης** σχετικό με την περίληψη, έθεσε υπόψη των μελών του Σώματος την υπ' αριθμ. 222/2015 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής περί κατάρτισης προϋπολογισμού «Αυτοτελούς Κεφαλαίου Διαχείρισης κληροδοτήματος Γαλάτειας Χρ. Κρικοπούλου Δήμου Δοξάτου».

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος έδωσε το λόγο στους κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους οι οποίοι τοποθετήθηκαν σχετικά με το θέμα. Οι απόψεις αυτών και οι όποιες τυχόν αντιρρήσεις των, κατεγράφησαν αναλυτικά στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά.

Ο δημοτικός σύμβουλος κος Παπάζογλου Μιχαήλ αναφέρθηκε στο αποθεματικό τονίζοντας ότι δεν πρέπει αυτό να μειώνεται.

Η δημοτική σύμβουλος κα Καραγιαννίδου – Συμεωνίδου Παρασκευή δήλωσε ότι διαφωνεί με την κατανομή των δαπανών. Με την άποψη αυτή συμφώνησε και ο δημοτικός σύμβουλος κος Μόρφης Σωτήριος ο οποίος είπε ότι με το ποσό των 300.000 ευρώ θα πρέπει να γίνει ένα μεγάλο έργο στο Καλαμπάκι και όχι να κατακερματιστεί.

Ακολούθως ο Πρόεδρος κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του την ως άνω απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, τις διατάξεις του Ν. 4182/2016 (ΦΕΚ 185/Α/2013) «Κώδικας κοινοφελών περιουσιών, σχολαζουσών κληρονομιών και λοιπές διατάξεις», το σχέδιο του προϋπολογισμού, τον ειδικό σκοπό του κληροδοτήματος, τις διατάξεις του Ν. 3852/2010, τη γνώμη της αρμόδιας γνωμοδοτικής επιτροπής του Δημοτικού Συμβουλίου που συστάθηκε με την 221/2015 Πράξη του, την υπ' αριθμ. 34/2015 απόφαση του Τοπικού Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Καλαμπακίου, την συμπλήρωση της εισήγησης με τη μείωση του κωδικού 6443.02 κατά 150,00€ και τη δημιουργία νέου κωδικού με πίστωση 150,00 για τη συντήρηση

– καθαριότητα της εκκλησίας του Αγίου Γεωργίου σύμφωνα με την ως άνω απόφαση του Τοπικού Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Καλαμπακίου, και λειτουργώντας ως Επιτροπή Διαχείρισης του Κληροδοτήματος, μετά από διαλογική συζήτηση ,

## ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

Με ψήφους 14 υπέρ και 8 παρών.

Καταρτίζει - ψηφίζει τον προϋπολογισμό οικονομικού έτους 2016 του «Αυτοτελούς Κεφαλαίου Διαχείρισης κληροδοτήματος Γαλάτειας Χρ. Κρικοπούλου Δήμου Δοξάτου», ως κάτωθι:

### ΕΙΣΗΓΗΤΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ

Επί του προϋπολογισμού εσόδων και εξόδων έτους 2016 της αυτοτελούς διαχείρισης του κληροδοτήματος που άφησε υπέρ του πρώην Δήμου Καλαμπακίου η Γαλάτεια Χρήστου Κρικοπούλου με την επωνυμία: «Αυτοτελές Κεφάλαιο Διαχείρισης Κληροδοτήματος Γαλάτειας Χρήστου Κρικοπούλου».

### ΙΣΤΟΡΙΚΟ

Όπως είναι γνωστό η Γαλάτεια Χρήστου Κρικοπούλου (που απεβίωσε την 3- 11- 1995), με την 178 19/01/1996 δημόσια διαθήκη «εγκατέστησε και ονόμασε» ως κληρονόμους της περιουσίας της, την Κοινότητα Καλαμπακίου.

Συγκεκριμένα η διαθήκη αναφέρει:

«Η υπογεγραμμένη Γαλάτεια-Ελισάβετ Κρικοπούλου, χήρα του Χρήστου Μ. Κρικόπουλου, σήμερα, ημέρα Τετάρτη 2.7.1986 ( Δύο Ιουλίου του Χίλια εννιακόσια ογδόντα έξι) γράφω τις θελήσεις μου πριν από το θάνατο μου.

Όλη την περιουσία μου ακίνητη και κινητή την αφήνω στην κοινότητα στο Καλαμπακί Δράμας γενέτειρα του μακαρίτη άντρα μου Χρήστου του Μαυρουδή Κρικόπουλο, με τους όρους που γράφω παρακάτω και που θα εκτελέσουν ο τυχόν πρόεδρος με τα μέλη της κοινοτικής επιτροπής.

Η ακίνητη περιουσία μου αποτελείται:

α) Από ένα διαμέρισμα 125τ.μ., που βρίσκεται στην οδό Αγίας Παρασκευής 11 εις κάτω Κηφισιά με αριθμό συμβολαίου 8070, Αριθ. Υποθηκοφυλακείου 644, Τόμος 6, Αύξ. Αριθ. 293, με συμβολαιογράφο τη Δημητρακοπούλου Μαρία, Αγίου Δημητρίου 3, πάνω Κηφισιά.

β) Από ένα δεύτερο διαμέρισμα 87τ.μ. Άστυ Αιγυπτιωτών, πολυκατοικία Νο7, σε μικρή απόσταση από το πρώτο, κάτω Κηφισιά, όπου και μένω επί του παρόντος (Συνεταιρισμός Ελλήνων Αιγυπτιωτών) Αριθ. Συμβολαίου 9238 του 1981. Μεταγράφηκε στα βιβλία μεταγραφών του Δήμου Κηφισίας, Τόμος 5, Αύξ. Αριθμός 132 τη 30 Δεκεμβρίου 1891, με συμβολαιογράφο την Κλυταμνήστρα Χρ. Πλευρίτου . Μεταγραφοφύλαξ Κηφισίας Σπυρίδων Λαζαρίδης.

Η κινητή περιουσία μου βρίσκεται:

Α) σε 2 (δύο) λογαριασμούς στο Ταχυδρομικό Ταμειυτήριο Κηφισίας με αριθμούς λογαριασμών α) 76.16.343, β) 76.16.650.

Β) Ένας τρίτος λογαριασμός βρίσκεται στο υποκατάστημα Εθνικής Τράπεζας Κηφισίας. Αριθ. λογαριασμού 141/6107451.

➤ Οι όροι είναι οι εξής:

- 1) Θα γίνει ένας τάφος στο Καλαμπάκι, όπου θα μεταφερθούν τα οστά του άντρα μου, που βρίσκονται στο νεκροταφείο Κηφισίας «Άγιος Τρύφων». Επίσης, θα μεταφερθούν η μαρμάρινη φωτογραφία του και η μαρμάρινη πλάκα με το ποίημα και μετά το θάνατο μου, θα προστεθεί μια δεύτερη μαρμάρινη πλάκα, με το ποίημα που θα γράψω προς το τέλος. Θα μεταφερθεί η σορός μου στον ίδιο τάφο. Παρακαλώ την κοινότητα να σεβαστεί αυτό το σημείο πολύ, γιατί ήταν η επιθυμία του άντρα μου. Επίσης, να φυτευτούν 2 δέντρα στο πάνω μέρος του τάφου. Θα μνημονεύονται τα ονόματα μας, ειδικά τις ημερομηνίες του θανάτου μας. Επίσης, φροντίδα για καθαριότητα τάφου, άναμα καντήλας, κτλ.

- 2) Θα δίδεται ένα ποσό από 25.000δρ. κάθε χρόνο, στους 2 τελειόφοιτους αριστούχος μαθητές –ένα αγόρι και ένα κορίτσι- με την ονομασία «Κρικοπούλιο δώρο Χρήστου και Γαλάτειας».
- 3) Θα δίδονται 25.000δρ., κάθε χρόνο, στον πρώτο δρομέα, σε ένα άθλημα ανώμαλου δρόμου, με την επωνυμία «Άθλημα Χρήστου Κρικόπουλου».
- 4) Να δημιουργηθεί ένα πολιτιστικό κέντρο ή αν υπάρχει να επεκταθεί με μια αίθουσα ή ένα χώρο, όπου θα μεταφερθούν από την κατοικία μου, βιβλιοθήκες με βιβλία, άλμπουμ με φωτογραφίες, έπιπλα ή αντικείμενα χρήσιμα ή αξίας κι ότι κρίνει η επιτροπή. Τα δε υπόλοιπα, ας τα διαθέσει όπως θέλει.
- 5) Θα δίδεται στην εκκλησία Αγίου Γεωργίου κάθε χρόνο ένα ποσό των 25.000δρ. για τις ανάγκες της. Να γίνεται τουλάχιστον ένα ετήσιο μεγάλο μνημόσυνο.
- 6) Να διαμορφωθεί μια πλατεία και να ονομαστεί «Πλατεία Χρήστου και Γαλάτειας Κρικοπούλου». Λόγοι συναισθηματικοί, να επιζεί η θύμησή.
- 7) Να δίνεται μια υποτροφία σε ένα τελειόφοιτο λυκείου, αγόρι ή κορίτσι, που θέλει φοίτηση και εισαχθεί στην Ακαδημία Σωματικής Αγωγής, με ονομασία «Υποτροφία Χρήστου του Μαυρουδή Κρικόπουλου». Ο φοιτητής ή φοιτήτρια θα πρέπει να είναι κάτοικος Καλαμπακίου, γεννημένος εις αυτό. Εάν τύχει την ίδια χρονιά να είναι πλέον του ενός, που θέλει φοίτηση στην Ακαδημία Σωματικής Αγωγής, τότε θα προτιμάται ο πιο άπορος ή με κλήρωση.
- 8) Να γίνεται τα Χριστούγεννα ένα δέντρο με δώρα για παιδιά, μέχρι ηλικίας 12 χρονών. Αυτοί είναι οι κυριότεροι όροι της διαθήκης μου. Τα ποσά δώρα εις τα προαναφερθέντα άρθρα, θα αυξάνονται ανάλογα με το βιοτικό επίπεδο και κατά την κρίση της επιτροπής. Ο πρόεδρος και τα μέλη της κοινότητας θα έχουν δικαίωμα ελέγχου και εφαρμογής των όρων.  
Εάν κατά το διάστημα της ζωής μου εκποιήσω για κάποιο λόγο, κάτι από την ακίνητη περιουσία, το αντίτιμο θα προστεθεί στους προαναφερθέντες λογαριασμούς.  
Γενικά η κοινοτική επιτροπή θα διαθέτει ότι ποσά κρίνει για την πρόοδο, τον καλλωπισμό και εξωραϊσμό της γενέτειρας του άντρα μου, το Καλαμπάκι, Δράμας, που είναι το πνευματικό και ψυχικό παιδί του ζεύγους Χρήστου και Γαλάτειας Κρικοπούλου. Έτσι οι ψυχές μας θα φτερουγίζουνε λεύτερα και ευχαριστημένα στον αέρα του.  
Το ποίημα που θα γραφτεί στην δεύτερη μαρμάρινη πλάκα μετά το θάνατο μου είναι:  
«Έφτασε ο καιρός να 'ρθώ κοντά σου  
Βαρύς ο χρόνος ζύγιαζε μακριά σου  
Ίσως οι ψυχές μας σμίξουνε πάλι  
Σ' αυτή τη ζωή, που λένε, την άλλη»  
Η γυναίκα του Γαλάτεια Ελισάβετ Κρικοπούλου  
Ζητώ συγγνώμη για τη συναισθηματική πλευρά, έτσι το νιώθω, σαν μια ακατάλυτη συνέχεια των εαυτών μας, στο μέρος αυτό.  
Ας με συγχωρήσουνε οι συγγενείς, τα περισσότερα ήταν οι θελήσεις του αγαπημένου μου άντρα.  
Σεβασμό και συμπάθεια να έχουνε στη μνήμη.  
Ευχαριστώ  
Γαλάτεια-Ελισάβετ Κρικοπούλου (χήρα του Χρήστου Μ. Κρικόπουλου)  
2.7.1986 (Δύο Ιουλίου Χίλια εννιακόσια ογδόντα έξι)»

### ΕΠΙ ΤΟΥ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ

Σύμφωνα με τις διατάξεις του νέου Ν.4182/2013 «Κώδικας κοινωφελών περιουσιών, σχολαζουσών κληρονομιών κλπ διατάξεις» (οι οποίες καταργούν τις διατάξεις του Α.Ν.2039/1939), το προϊόν των κληροδοτημάτων αποτελεί κεφάλαιο αυτοτελούς διαχείρισης, το οποίο διακρίνεται της λοιπής περιουσίας του δήμου. Συγκεκριμένα, σύμφωνα με το άρθρο 59 του ανωτέρω νόμου, η οικονομική τους διαχείριση των είναι ετήσια και εμπίπτει με το ημερολογιακό έτος. Αρμόδια αρχή, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 283 του Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης» κατά τις οποίες οι δήμοι που συνιστώνται υπεισέρχονται αυτοδίκαια σε όλα τα δικαιώματα και τις

υποχρεώσεις των δήμων που συνενώνονται, είναι το δημοτικό συμβούλιο του Δήμου Δοξάτου.

**ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΑΥΤΟΤΕΛΟΥΣ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ  
ΔΙΑΧΕΙΡΗΣΗΣ  
ΚΛΗΡΟΔΟΤΗΜΑΤΟΣ "ΓΑΛΑΤΕΙΑΣ ΧΡΗΣΤΟΥ ΚΡΙΚΟΠΟΥΛΟΥ"  
ΔΗΜΟΥ ΔΟΞΑΤΟΥ**

ΚΩΔΙΚΟΣ	ΕΣΟΔΟ	ΠΟΣΟ
0	ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ	11.343,60
1	ΠΡΟΣΟΔΟΙ ΑΠΟ ΑΚΙΝΗΤΗ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ	7.593,60
11	ΜΙΣΘΩΜΑΤΑ	7.593,60
111	ΜΙΣΘΩΜΑΤΑ ΑΠΟ ΑΚΙΝΗΤΑ	7.593,60
0111.01	ΜΙΣΘΩΜΑΤΑ ΑΚΙΝΗΤΟΥ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ 31 ΑΘΗΝΑ	3.600,00
0111.02	ΜΙΣΘΩΜΑΤΑ ΑΚΙΝΗΤΟΥ ΑΓΙΑΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ 7 ΑΘΗΝΑ	3.993,60
2	ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΚΙΝΗΤΗ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ	3.750,00
21	ΤΟΚΟΙ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ	3.750,00
211	ΤΟΚΟΙ ΧΡΗΜΑΤΙΚΩΝ ΚΑΤΑΘΕΣΕΩΝ ΣΕ ΤΡΑΠΕΖΕΣ	3.750,00
5	ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ	305.613,74
	ΣΥΝΟΛΟ	316.957,34

ΚΩΔΙΚΟΣ	ΕΞΟΔΟ	ΠΟΣΟ
6	ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΧΡΗΣΗΣ	51.434,48
61	ΑΜΟΙΒΕΣ ΤΡΙΤΩΝ	8.515,37
611	ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ	8.515,37
6111	ΑΜΟΙΒΕΣ ΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΩΝ	5.160,83
6112	ΑΜΟΙΒΕΣ ΜΕΛΕΤΗΤΩΝ	1.290,20
6115	ΑΜΟΙΒΕΣ ΛΟΓΙΣΤΩΝ	2.064,34
62	ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ	22.800,00
626	ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΑΓΑΘΩΝ ΔΙΑΡΚΟΥΣ ΧΡΗΣΗΣ ΑΠΟ ΤΡΙΤΟΥΣ	22.800,00
6261	ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΤΙΡΙΩΝ ΑΚΙΝΗΤΩΝ ΚΛΗΡΟΔΟΤΗΜΑΤΟΣ	22.000,00
6262	ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟΥ ΤΑΦΟΥ ΚΡΙΚΟΠΟΥΛΟΥ	800,00
6262,01	ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΜΑΡΜΑΡΩΝ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟΥ ΤΑΦΟΥ ΚΡΙΚΟΠΟΥΛΟΥ	500,00
6262,02	ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟΥ ΤΑΦΟΥ ΚΡΙΚΟΠΟΥΛΟΥ	300,00
63	ΦΟΡΟΙ ΤΕΛΗ	6.741,61
633	ΔΙΑΦΟΡΟΙ ΦΟΡΟΙ ΤΕΛΗ	6.741,61
6331	ΦΟΡΟΣ ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ	5.300,00
6332	ΦΟΡΟΣ 5 % ΣΕ ΒΑΡΟΣ ΤΩΝ ΕΣΟΔΩΝ	57,00
6333	ΦΟΡΟΣ 20% ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ	1.384,61
64	ΛΟΙΠΑ ΓΕΝΙΚΑ ΕΞΟΔΑ	11.415,00
642	ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΑ ΕΞΟΔΑ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΤΑΞΙΔΙΩΝ	1.000,00
6423	ΕΞΟΔΑ ΤΑΞΙΔΙΩΝ	1.000,00
643	ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ	1.300,00
6433	ΒΡΑΒΕΙΑ ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ	1.300,00

6433,01	ΒΡΑΒΕΙΑ ΑΡΙΣΤΟΥΧΩΝ	300,00
6433,02	ΥΠΟΤΡΟΦΙΑ ΕΙΣΑΧΘΕΝΤΟΣ ΣΤΗ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ ΑΚΑΔΗΜΙΑ	1.000,00
644	ΣΥΝΕΔΡΙΑ ΚΑΙ ΕΟΡΤΕΣ	8.300,00
6443	ΔΑΠΑΝΕΣ ΔΕΞΙΩΣΕΩΝ	8.300,00
6443,01	ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ	200,00
6443,02	ΑΓΟΡΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΩΝ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ	5.850,00
6443,03	ΕΠΑΘΛΟ ΝΙΚΗΤΗ ΑΝΩΜΑΛΟΥ ΔΡΟΜΟΥ	100,00
6443,04	ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ	2.000,00
6443,05	ΧΟΡΗΓΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ	150,00
646	ΕΞΟΔΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΩΝ	500,00
649	ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΑ ΓΕΝΙΚΗΣ ΦΥΣΗΣ	315,00
6491	ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟΥ	315,00
65	ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΠΙΣΤΗΣ	962,50
651	ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΠΙΣΤΗΣ (ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΤΡΑΠΕΖΩΝ)	562,50
6515	ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΤΡΑΠΕΖΩΝ	400,00
66	ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ	1.000,00
669	ΛΟΙΠΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ	1.000,00
6691	ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΜΑΡΜΑΡΩΝ, ΚΕΡΟΘΗΚΗΣ, ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ ΚΛΠ	1.000,00
9	ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ	265.522,86
	ΣΥΝΟΛΟ	316.957,34

Οι δημοτικοί σύμβουλοι Παπάζογλου Μιχαήλ, Καραγιαννίδου – Συμεωνίδου Παρασκευή, Κωνσταντινίδου Ελένη, Μόρφης Σωτήριος, Χατζηλαζάρου Αναστάσιος, Στρατέλη – Φυρινίδου Δήμητρα, Τίρλας Δημήτριος, Φωτιάδης Κυριάκος ψήφισαν παρών.

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό **389/28-12-2015**.

Σε απόδειξη συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως εξής:

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΤΑ ΠΑΡΟΝΤΑ**

**Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ**

**ΜΕΛΗ**

**Ακριβές απόσπασμα**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.**

**ΖΟΥΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ**